
Geografia - świat

Świat w obliczu geograficznym.

Poziom trudności: Średni

1. Afryka znajduje się:

A - na półkuli wschodniej i południowej

B - na półkuli północnej i zachodniej

C - na wszystkich półkulach

D - na równiku

2. Które państwo nie należy do Oceanii?

A - Papua Nowa-Gwinea

B - Wyspy Świętego Tomasza i Książęca

C - Samoa Amerykańskie

D - Nowa Zelandia

3. 64^23'N, 53^59'S.Oblicz rozciągłość południkową tych punktów.

A - 118^22'

B - 117^22'

C - 118^67'

D - 117^21'

4. Podaj największe i najmniejsze państwo świata.

A - Rosja i Liechtenstein

B - Chiny i Samoa Amerykańskie

C - Indie i Sierra Leone

D - Rosja i Watykan

5. Który kontynent jest najwyżej położony na świecie?

A - Azja

B - Antarktyda

C - Ameryka Płd.

D - Europa
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. B
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